

Verslag Technische Commissie vergadering op zaterdag 8 februari in Onder de Toren

Aanwezig: Rob le Mair (voorzitter), Boudewijn Leenders, Fenny Arendsen, Wim Kamps, Floris van Baal, Annemiek Francissen, Yvonne de Rooij, Eric Minderman, Riekie Dibbets, Brigitte Ammelung, Tiny Jacobs, Joost Peters.

ALGEMEEN

1. Welkom met koffie/thee - Rob opent met een gedicht.

*Er was een belangrijk werk te doen,
en men vroeg gewoon aan alleman om het doen.
Alleman was er echter van overtuigd dat iemand het wel zou doen.
Iedereen had het eigenlijk kunnen doen, maar in werkelijkheid heeft niemand het gedaan.
Iemand maakte zich kwaad, want het was eigenlijk het werk van alleman!
Maar alleman dacht dat iedereen het had kunnen doen,
en niemand twijfelde eraan dat iemand het zou doen.
Per slot van rekening maakte alleman verwijten aan iedereen
want niemand had gedaan wat normaal iemand had kunnen doen.`*

2. Mededelingen en

3. aanvullingen op de agenda – geen.

4. Wie wat wil opschrijven is van harte welkom

Bij deze een voorzet van Boudewijn en Riekie, aanvullingen en opmerkingen welkom.

5. Heeft OdT een AED apparaat, en wie kan er mee omgaan?

OdT heeft geen AED. Dichtstbijzijnde AED hangt aan het Ambtshuis achter de grote kerk.

6. CV en bergruimte OdT

Wim en Stefan, overleggen met Michel. Resultaat wordt afgewacht.

Er is een los straalkacheltje beschikbaar Lucie zal het meer in het zicht zetten, te gebruiken indien gewenst.

7. Concept speelkalender volgend seizoen - wordt als laatste punt behandeld.

DUPLICEERTEAM

1. PBN of CSV bestanden

Niet beide nodig! Voorkeur PBN. Afspraak: PBN bestand komt in Map Dealer4Data bovendien maken de dupliceerders een kopie voor elke avond en zetten dit PBN bestand op het bureaublad.

2. Aanpassing dupliceer protocol.

Floris van Baal actualiseert het dupliceerprotocol en verspreidt dat onder de dupliceerders.

3. Onderhoud dupliceer-machine

Floris neemt de volgende afspraken in het protocol het volgende op.

Schoonhouden machine: voor er wordt begonnen met dupliceren, wordt de geleider schoongemaakt met alcohol en het blaasborsteltje. Floris maakt overige geleiders achter plexiglas schoon, Bij hapieren van het apparaat: fotootje van foutmelding sturen naar Rob.

4. Meerdere setjes dupliceren per avond.

De dinsdag heeft soms 14 paren in één lijn. Bij 6 ronden betekent dat 1 extra tafel met gedeelde spellen. Dat vindt Yvonne lastig.

Afspraak: voortaan worden 2 sets gedupliceerd voor de dinsdag en de maandag, 3 voor de donderdag en 1 voor de woensdag.

PC mensen verwijderen die kopie van het bureaublad van het bureaublad na inlezen!

5. Boards

De boards zijn niet allemaal even dik. Tiny gaat navraag doen bij NBB: streven naar één soort boards. (Boards omwisselen of kan de machine misschien anders ingesteld worden?)

Dupliceerders moeten erop letten dat de boards goed dicht geklikt worden (3 clips), in het midden goed aandrukken zodat de kaarten niet kunnen schuiven.

Floris neemt coördinatie van het dupliceren over van Annemiek.

PC TEAM

1. **Digitaal maandschrift Rob Stravers** – niet besproken. <https://www.bridgeservice.nl/>

2. **Wat te doen als er geen gedupliceerde spellen zijn**

Als er geen gedupliceerde spellen geïmporteerd kunnen worden, kunnen de gidsbriefjes gewoon uitgedraaid worden. Alleen is dat op de website geen spelverdeling te zien. E.e.a. kan indien mogelijk achteraf nog worden aangepast.

3. **Gedraaide en niet gedraaide speelschema's**

Rob vraagt aandacht hiervoor. In het NBBR moeten bij het tabje voor de schema's de kruisjes voor aparte uitslagen voor NZ en OW uitgezet worden. Let bij elk schema dus op of ze aan- of uit staan. Corrigeren in het printmenu levert weliswaar een integrale uitslag op, echter naar de NBB wordt de gescheiden NZ – OW uitslag verstuurd.

4. **NBBR leden- en gastenlijsten bij werken**

Er zit nogal wat vervuiling in het rekenprogramma wat dat betreft. Oplossing: vanuit de ledenadministratie (Jelly) wordt elk kwartaal een actuele ledenlijst gestuurd naar de wedstrijdsecretaris. Die zorgt ervoor dat op in NBBR4 voor elke speelavond op de clubcomputer één actueel volledig ledenbestand geïmporteerd wordt. Ook importeert Rob voor elk speelmoment eenzelfde gastenlijst. Hij verwijdert de oude bestanden.

PC mensen: altijd een back-up maken van de uitslag van een avond en deze op drive van desbetreffende avond zetten t.b.v. thuisgebruik (gebeurt al).

5. **Technische Commissie nieuwe stijl**

Samenstelling: voorzitter: Rob le Mair. Wim Kamps en Erik Minderman verklaren zich bereid om als adviseur toe te treden tot deze commissie. Verdere samenstelling afhankelijk van de agenda pc-mensen en mensen van het dupliceerteam.

Vergaderfrequentie: 2 à 3 x per jaar of zo vaak als nodig.

WEDSTRIJDLEIDING

1. **Wisselen van ronde**

Het voorstel om als er na twee minuten wisseltijd bij een tafel nog gespeeld wordt, de kaarten op te ruimen en de WL in de Bridgemates een NG te laten noteren, wordt afgewezen. Afgesproken wordt dat de WL's **elke speelavond** zullen melden dat men zich aan de speeltijd moet houden en mensen per ter plekke op aanspreken als ze tegen de afspraken in toch doorgaan.

2. **Opvang nieuwe leden**

Mensen die zich aanmelden via het formulier op de website, komen terecht bij Jelly/ledenadministratie. Als onduidelijk is wanneer mensen willen spelen, neemt Jelly contact op. Vervolgens informeert ze de wedstrijdleider van de betreffende avond en die neemt contact op met het nieuwe lid. Dit loopt goed.

Als mensen zich telefonisch bij een bestuurslid aanmelden, informeert het bestuurslid de wedstrijdleider van de gewenste avond.

Partner gezocht – Tiny zou graag zien dat leden zelf via de website een partner kunnen zoeken, zowel voor vast of om een keer in te vallen. Riekie wijst op de rubriek Praat Mee die daar uitermate geschikt voor is. Praat Mee is een soort intranet voor de Ebc, maar wordt in de praktijk niet gebruikt.

Men vindt de titel van de sitemap Praat Mee verwarrend, maar dat kan de webmaster niet veranderen, dat is het format van de NBB.

Afspraak: Riekie zal onder Praat Meer een rubriek 'Partner gezocht' aanmaken, de wedstrijdleiders wordt gevraagd op clubavonden regelmatig op deze mogelijkheid te wijzen. In deze map kunnen leden zonder tussenkomst van de webmaster iets plaatsen en op elkaar reageren.

3. **Opvang cursisten en**

4. **Taakverdeling WL PC gastman of dame – niet besproken.**

In de agenda is verwezen naar de artikelen 81 en 82 van de spelregels.

5. Clubranking

Deze is niet op orde. Er worden geen eenduidige regels gehanteerd, avonden verschillen onderling hierin. Afspraak: Erik gaat het wedstrijdreglement er nog eens goed op nalezen, en komt met advies. Wim Kamps en Rob le Mair brengen daarna de ranking wel op orde.

ALGEMEEN

7. Concept speelkalender volgend seizoen

Het voorstel van R om viertallen te gaan spelen en avonden met butlertelling te houden wordt met grote twijfels ontvangen. Verwacht wordt dat dit veel protest en discussie zal opleveren als dit concept zo wordt voorgelegd aan de ALV.

Afspraken: in een Nieuwsbrief komt een korte uitleg van wedstrijdvormen met butlertelling en over viertallen (Boudewijn).

De wedstrijdleiders van de 3 speelavonden gaan de interesse van onze leden voor deze andere spelvormen inventariseren (stemming).

Spelen in juni

Michel (OdT) uit zijn voorkeur voor donderdag. Spelen zoals afgelopen jaar, donderdag regulier en maandag in eigen beheer met inschrijfgeld is wat hem betreft bespreekbaar.

Als de inventarisatie m.b.t. viertallen en butlertelling bekend is, neemt het bestuur een beslissing over al dan niet aanpassen van het concept. Daarin worden de opmerkingen van Michel mee genomen.

Wat verder ter tafel komt

- Toegang tot de accounts van de Ebc – Erik adviseert de tweetrapsverificatie uit te schakelen. Ook adviseert hij per account 1 eigenaar en een aantal gebruikers. Dus niet zoals nu per account meer eigenaren. Hij op zoek naar een (al eerder naar Rob gestuurd) documentje met wat uitleg. Rob gaat er nog eens mee aan de slag.
- Voor dit soort vergaderingen voortaan **vooraf** iemand regelen voor verslaglegging of afsprakenlijst.

Om 14.45 u. **sluit** de voorzitter de vergadering.

Actielijst

	Actie	Wie
1	Straalkacheltje in het zicht zetten	Lucie
2	Kopie PBN bestand op bureaublad	Dupliceerders
3	Aanpassing dupliceerprotocol (incl. onderhoud/schoonhouden machine)	Floris
4	Voor de dinsdag extra set dupliceren	Dupliceerders
5	PBN bestanden van bureaublad verwijderen na gebruik	PC team
6	Contact opnemen met NBB over boards	Tiny
7	NBBR opschonen vwb leden- en gastenlijst	Rob
8	Handhaven maximale speeltijd	Wedstrijdleiders
9	Rubriek Partner gezocht aanmaken op de website onder Praat Mee	Riekie
10	Wijzen op website en met name over de mogelijkheden van Praat	Wedstrijdleiders
11	Clubranking op orde brengen Advies hierover	Rob en Wim Kamps Erik Minderman
12	Nieuwsbrief met uitleg Viertallen en Butler	Boudewijn
13	Inventariseren belangstelling viertallen en butlertelling	Wedstrijdleiders
14	Heroverweging concept speelkalender	Bestuur
15	Toegankelijkheid Ebc accounts	Rob (uitvoering) Erik (info)